

《不虚此行》广州路演:温情满满疗愈人心



本报讯 由胡歌、吴磊主演的电影《不虚此行》正在全国热映中,豆瓣评分7.5、淘票票开分9.4分,获观众品质认证。9月10日,《不虚此行》在广州举办“人间投影”主题路演,导演兼编剧刘伽茵、领衔主演胡歌、主演甘昀昀亮相活动,与业内嘉宾、现场观众畅聊电影创作的台前幕后。该片曾获第25届上海国际电影节金爵奖主竞赛单元最佳导演、最佳男演员奖,讲述了落魄编剧闻善(胡歌 饰)在一次机缘下开始帮人撰写悼词的故事,在与各色委托人的交流中,闻善与委托人相互治愈,最终找到了自己的人生方向。

9月10日是教师节,在这一特别

的日子里,刘伽茵表达了对恩师曹保平的感恩,曹保平同时也担任了《不虚此行》的监制。正是有了曹保平的推动,《不虚此行》才能呈现在大家面前。

在路演中,谈及小尹这一角色,胡歌认为他是救赎闻善的一个角色:“小尹是闻善内心倾诉的对象,很多时候他又成为了闻善的另一面,一个更勇敢、更敢于表达的闻善。”

在广州路演现场,除了主创细致地分享了自己的创作机缘外,也有许多来自影视行业的嘉宾来到了现场观影,并发表了自己的观后感。他们认为《不虚此行》是一部温情主题的电影,可以在当下疗愈观众的心灵。

(赵丽)

《永安镇故事集》公映获业界赞赏

本报讯 由魏书钧执导,康春雷、魏书钧编剧,杨子姗、黄米依、刘洋、康春雷领衔主演,梁鸣、杨晋平、宋川、翟义祥、耿军、吴中天、黄旭峰、王佳佳等主演的电影《永安镇故事集》目前正在全国热映。

电影围绕小镇故事展开,不管是想走出小镇的老板娘,还是想回到家乡的女明星,亦或者说是在永安镇拍戏的剧组人员,每个人都跟永安镇紧密连接在一起,无事发生的永安镇,波动的涟漪之下,每个人都紧握一颗石子,投入水中激荡涟漪后逐渐消散,这一切只是表面平静。

影片上映后,获得了电影界专业人士的“点赞”。中国电影导演协会副会长、北京电影学院教授、著名监制王红卫在场表达了对导演魏书钧和编剧康春雷的欣赏,认为这是一部不光是电影圈内人,普通观众也能感受到的非常可爱的电影。导演刁亦男表示:“我觉得对这部电影的赞美不用过我的脑子,特别自由,特别肆意。”导演杨超说:“在盛名之下其实我期待了很久,完全满足了我的期待,是很爽的一个观影体验。”

导演李玉激动地说自己从未在首映见过这么多导演,她讲道:“这部影片在讲戏剧或电影和纪录片之间的巨大缝隙,这个缝隙里所有生活的真相、荒诞、无力,所有我们看似那些黑色幽默的、反讽的东西,都是最打动我的点。”

该片由工厂大门影业(上海)有限公司、青岛中创聚合影视有限公司、里予影业(上海)有限公司、北京人间指南影业有限公司出品,之江影业传媒(浙江)有限公司、人间指南(上海)影视发行有限公司发行,赤角(北京)文化传播有限公司国际发行。

(影子)



首周末领票同档期新片

《第八个嫌疑人》主演沉浸式表演赢得好评



本报讯 由李子俊执导,周文儒编剧,大鹏、林家栋领衔主演,张颂文、齐溪、孙阳主演,改编自建国以来最大武装劫案的电影《第八个嫌疑人》

首周末已收获1.5亿票房,领跑同档期新片。影片近日发布孙阳“痴狂狠人”特辑,揭秘了他饰演的陈欣年与哥哥陈信文一同犯下滔天大案,又隐姓埋名逃亡21年的心路历程。

片中,作为惊天劫案主犯的陈信文(大鹏 饰)和弟弟陈欣年(孙阳 饰)隐姓埋名,辗转在全国各地乃至境外逃亡整整21年,甚至中间一度曾在湖北地区的采石场上艰难谋生。两人犯下十恶不赦的罪恶,却仍保留着对彼此的兄弟情义。

饰演弟弟的孙阳在电影中呈现了出色的演技,包括陈欣年在采石场嚎啕大哭和影片最后兄弟隐忍告别的戏份,都有不少观众评论被孙阳“沉浸式”的表演深深打动,而这些其实都来自于他对角色的深刻理解和“体验派”

表演方法。在特辑呈现的幕后采访中,大鹏透露:“他(孙阳)一定要让自己进入到那个角色,如果晚上要准备一场伤心的戏,他从下午一点钟就已经在哭了。”孙阳也表示,为了真实地呈现角色的孤独感,自己甚至两个多礼拜的时间不见任何人。更加难得的是,为了贴合角色形象,孙阳也毫不抗拒自己后期近乎“毁容”的妆造,严重脱发、病入膏肓的状态让孙阳本人第一次看到自己老年妆的样子都直言被“吓到了”。

自9月9日上映以来,《第八个嫌疑人》已连续两天获得单日票房和单日观影人次冠军。

该片由唯喜(苏州)、北京力加非凡影业、峨眉电影集团、众合千澄影业(无锡)、中影股份出品。(杜思梦)

喜剧电影《冒牌特工》定档11月3日

本报讯 由王宥皓导演,潘斌龙、许君聪、黄梦莹、克拉拉领衔主演,易小星、于洋、葛布、柯达、彭耀忠、元武、柏华力·莫高彼斯彻(泰国)等主演的喜剧电影《冒牌特工》日前宣布定档11月3日。

定档海报中,特工小队华丽登场,戏精上身笑料十足。潘斌龙饰演的冒牌特工富贵头戴牛仔帽跃跃欲试的向前探手,眼神中透露出满满的故事感,许君聪饰演的真特工王鹰头戴黑色棒球帽,手持机枪,眼神坚定,专业的形象也表现出了他身份的专业。苏西里(黄梦莹 饰)、部落公主(克拉拉 饰)、胡奎(柏华

力·莫高彼斯彻 饰)每个人的眼神以及站位也暗藏巧思,细节满满,人物性格与关系悉数展开。海报中众人被神秘部落首领的法杖所压制,预示着这场紧张刺激的游戏会在部落激烈展开。

导演王宥皓有着独树一帜的喜剧风格,对于电影中角色细微的情感和性格的刻画有着独特的造诣,能将演员的表演特点与其饰演的角色完美契合,生动准确地展现出欢乐温暖的美好情感。潘斌龙此次饰演的群演富贵,有着扎实的演员素养,精湛的演技,以及机灵的临场反应能力,却总是怀才不遇。在实景

真人秀中走心演绎特工的他,被迫卷入了黑帮争斗之中。富贵把一切当作游戏自信满满,凭借多年沉淀的演技化险为夷,如此奇遇也印证了那句话“天生我材必有用”。虽一路险境重重,可富贵这股本不惧势力的勇敢,让观众感受到一个小小人物身上所散发的温暖与力量。喜剧的魅力就在于,除了收获快乐之外,还能收获前进的勇气。人生如戏,戏如人生,或许你也能在富贵身上,找到自己的影子。

该片由宁波聚角影业出品。林辰担任出品人、制片人,高军监制。(杜思梦)

《汪汪队大电影2》定档中秋国庆档

本报讯 孩子们超爱的“汪汪队”全新动画电影《汪汪队立大功大电影2:超能大冒险》宣布定档9月29日中秋国庆档上映。

此番“汪汪队”银幕归来,全面升级,不仅获得神秘超能力,还有小朋友超爱的“汪汪队”载具全面升级。导演 Cal Brunker 也惊喜回归,小狗狗狗们

组成的汪汪队将继续出击,拯救城市。中秋国庆小长假,一起来影院与“汪汪队”冒险。

(杜思梦)

电影《红色恋人》全国29城点映开启

本报讯 电影《红色恋人》于1998年首次上映就在全国掀起观影热潮,并取得了当年内地票房季军的佳绩。时隔25年《红色恋人》再次复映,宣布定档9月12日于全国艺术电影放映联盟影院专线上映,并于9月1日开始陆续在泰州、广州、兰州、合肥、太原、长沙、上海、重庆、苏州、沈阳、成都、昆明、郑州、济南、南昌、天津、杭州、宁波、福州、厦门、武汉、南宁、西安、深圳、漳州、徐州、北京、青岛、枣庄等全国29个城市开启33场超前点映。

作为一部备受期待的经典胶片电影,《红色恋人》在点映中获得热烈反响。观影现场,观众与媒体们纷纷分享了映后感受:“这是一部满载浪漫主义情怀的电影”“影片的胶片质感和色彩风格,是值得一看再看的经典电影”“张国荣饰演的靳,把革命者身上那股博学、热情、儒雅展现得淋漓尽致,充满了浪漫主义情怀”……更有不少影迷粉丝们表示能在影院大银幕上再次回味“哥哥”的经典演绎,是一件幸福且幸运的事,待影片全国上映后,会再一次走进影院观看《红色恋人》。除了观众的赞许之外,媒体也对《红色恋人》给予了高度评价。影片从革命者的爱情以及他们的人格魅力等这些广



泛意义上的情感出发,连接了当下,让我们对过去那个时代的信仰与爱情有了更深层次理解。

导演叶颢表示这样一部25年前的影片,一直能受到大家持续的关注和喜爱,感到非常欣慰。很多影院的首映票都已经卖光了,这让他很为那些在影片中呈现的革命先行者们感到高兴,这对整个主创团队来说就是最好的回报。

影片以一种旁观者的外部视角,来介绍和展开靳(张国荣 饰演)和秋(梅婷 饰演)为代表的革命者的信仰与

爱情,忠诚与背叛。从背负着民族大义的革命者,到充满理想的感性恋人,带给观众们最强烈的情感震撼。

作为一部在1998年上映时就获得了当年中国电影金鸡奖五项提名和一项大奖,于开罗国际电影节获得评委会大奖,深受广大观众的喜爱和赞誉的电影,《红色恋人》此次城市点映口碑持续“出圈”,是当代大众对影片可看性的肯定,也是对影片所传递情感共鸣的体现。相信随着影片的正式上映,它将再次成为一部深受大众喜爱的佳作。(杜思梦)

《最好的相遇》定档10月20日

本报讯 由哈智超导演及编剧,金世佳、邱泽、张钧甯、姜珮瑶领衔主演的电影《最好的相遇》,近日发布“怪可爱!”版定档海报,宣布定档10月20日上映。该片此前曾入围第十七届FIRST青年电影展主竞赛单元,导演对于罕见题材的温暖关注,演员们突破形象的颠覆演绎,收获观众好评。

该片讲述了人生失意的B超师曹卢医(金世佳 饰)经人介绍来到了东山庭院疗养院工作。在这里,曹卢医看到了另一个如世外桃源般不同寻常的世界,也结识了彼此相爱的刘英俊(邱泽 饰)和吴燕子(张钧甯 饰),护工李文静(姜珮瑶 饰)以及一群可爱的人。

经历了一系列的胡闹与成长,从质疑到理解,从排斥到不舍,本是陌路同行的一群人从相遇相知,最终在彼此身上寻找回家的归属。

领衔主演金世佳、邱泽、张钧甯在片中,突破以往形象的桎梏,以真心共鸣爆发真挚演技,动情演绎了这段笑泪交织的相遇。几位演员可说是毫无包袱、不计形象,一切以还原饰演的人物为先,从外形到演技,都给带来了一种颠覆感。

该片由宸铭影业(上海)、上海陵光影业、天津猫眼微影、北京高空秋千出品。

(杜思梦)



《三贵情史》北京路演进校园



本报讯 由李少红、姚晨监制,刘斯逸执导,胡先煦、姚晨、周也、周依然领衔主演,郑云龙、项偞婧主演,宗俊涛友情出演的奇幻爱情童话电影《三贵情史》9月7日在京开启首站路演。

路演现场,同学们真挚分享观后感并表达了对影片的喜爱:“影片满足了我对童话世界的美好幻想,看着唯美

先煦带着电影先后走进北京邮电大学、北京师范大学与同学们畅聊真爱与童话。

路演现场,同学们真挚分享观后感并表达了对影片的喜爱:“影片满足了我对童话世界的美好幻想,看着唯美

浪漫的画面,听着旁白的讲述时,感觉很像小时候听的枕边故事,是特别享受的一个过程。”作为国内少有的奇幻爱情童话类型电影,不少同学纷纷表示喜爱,称其为“更适合中国宝宝体质的童话电影”。

导演刘斯逸分享影片的创作灵感来源于自己长期失眠,幻想着有一个王子能将她“一吻即睡”,而影片画面风格则是自己儿时对童话故事画面的想象,希望观众能在影片中感受到真爱和童话的美好。姚晨表示,奇幻类型影片在国内的稀缺,自己第一次看到剧本时,就被这个奇幻的故事和动人的情感所打动,并透露自己“哭了好几次”。主演胡先煦对于影片中的童话世界表示“相信有这样一个平行世界,有一个白石城,有一个被诅咒的男孩叫王三贵”。路演现场胡先煦还为三贵写了“续作”,畅想三贵以后的生活。

该片由华夏、天津猫眼微影、北京乐艺成邦影业、上海云风、北京仁仁文化、坏兔子(上海)影业出品,9月9日起全国上映。(杜思梦)

《好像也没那么热血沸腾》天津路演获赞



本报讯 9月10日,喜剧电影《好像也没那么热血沸腾》在天津路演,正式拉开全国路演的序幕。

作为路演首站,自带幽默细胞、“人均喜剧人”的天津观众们在观影现场,用一次次热烈的开怀大笑,一丝丝不经意的感动抹泪,为影片的全巡回路演打响了“先笑为敬”的第一弹。有观众表示,“很久没有在电影院这么开心笑过了”,笑着笑着又感动了,“绷不住笑,忍住了哭”;也有观众说,影片里面有笑点、泪点和燃点,但“主要是哈哈”,并称赞影片把路演首站放到了天津,“天津人是懂得幽默、懂得喜剧的,这个决定非常正确。”

王智在片中饰演“仁爱之家”负责人乐光,是主教练和球员们背后的“坚强后盾”。王智和在片中饰演心青年任真的于白携手亮相,受到了天津观众的热情欢迎。有女观众现场向王智赠送“姐介”纸扇,表达了对她和影片的喜欢。王智表示自己之前一直是拍动作戏,后来参演了喜剧电影之后,从此“发现拍喜剧电影是特别开心的,而且能够给观众传达很多很多的快乐,所以这么多年自己一直寻求怎么拍出更好看的喜剧”。她说:“其实喜剧非常难拍,刚看到剧本就非常非常喜欢,历经了8个月的辛苦拍摄,现场听到了观众一次次爆发的笑声后,顿觉心里踏实了。”

该片将于9月28日上映。

(影子)

王智